



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Советском районе вынесен обвинительный приговор в отношении одного из членов организованной преступной группы



Собранные Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему адвокату. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (хищение чужого имущества из нефтепровода, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что данный мужчина в период с августа 2013 года по июнь 2014 года организовал тайное хищение более 1000 тонн нефти из несанкционированной врезки в нефтепровод ДНС «Даниловка» - ДНС «Убинка», расположенного на территории Даниловского месторождения в Советском районе.

На момент совершения преступления мужчина являлся адвокатом.

В результате преступных действий организованной группы ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» причинен ущерб на сумму более 13 млн рублей.

Приговором Советского районного суда подсудимый признан виновным в совершении инкриминируемого преступления и ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы со штрафом в размере 800 тыс. рублей.

Отбывать наказание он будет в исправительной колонии общего режима.

В отношении двух других участников ранее также вынесены обвинительные приговоры.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1549513>